



**О**НА не помнит себя без песни. Еще в школе, в родном Казалинске Кызыл-Ординской области, Роза Багланова была постоянным участником местной самодеятельности. Позднее, когда она уже работала в Ташкенте на текстильной фабрике, специалисты обратили внимание на ее вокальные и артистические данные и решили послать учиться в Москву. Но началась Великая Отечественная война, и Роза Багланова упросила зачислить ее в ансамбль, отправлявшийся на фронт.

Всесоюзная известность пришла к этой своеобразной артистке в послевоенные годы. Исполнительское мастерство Розы Баглановой было отмечено высшей правительственной наградой — орденом Ленина.

«Казахстанская правда»  
г. Ашха - Ата, 8 июля 1967